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VážeŶý paŶe Hloďile, 
 

oďraĐíŵ se Ŷa Vás jako Ŷa Ŷejvyššího představitele oďĐe KosteleĐ u Holešova a zároveň Ŷa lídra 
kandidátky „SNK ϮϬϭϰ KosteleĐ u Holešova a KarloviĐe“. DŶe ϭϴ.ϭϮ.ϮϬϭϳ okolo ϮϮ hodiŶy čleŶ vaší 
kaŶdidátky Ŷásilíŵ vŶikŶul Ŷa ŵůj soukroŵý pozeŵek a do ŵého doŵu, přičeŵž ŵŶe fyziĐky 
opakovaŶě ŶapadŶul. IŶĐideŶt řeší PČR jako podezřeŶí z trestŶého čiŶu uďlížeŶí Ŷa zdraví a porušeŶí 
domovní svobody.  

Útok ďyl politiĐky ŵotivovaŶý. ÚtočŶík Ŷěkolikrát řekl: „Děláš ďordel Ŷa zastupitelstvu.“ 

a „V zastupitelstvu jsem měl ďýt já a Ŷe ty.“. Dále ŵi vyhrožoval, že ŵŶe zaďije, ŵá doŵa fliŶty 
a zastřelí ŵŶe. Útok je Ŷa videozázŶaŵu, který jseŵ jako důkaz předložil PČR. O Ŷěkolik dŶí později 
jsem se z Ŷěkolika ŵíst dozvěděl, že útočŶík ŵi zaďitíŵ v hospodě Na RyĐhtě vyhrožoval už půl roku. 

TeŶto útok ďy se dal považovat za selháŶí jedŶoho jediŶĐe. Bohužel po týdŶu od útoku se ke ŵŶě 
doŶesly zprávy, že skupiŶa lidí pláŶuje další útok Ŷa ŵou osoďu a ŵou rodiŶu. K ŶežádouĐíŵ eŵoĐíŵ 
v koŵuŶitě Ŷejspíš přispívá šířeŶá lež, jak útok ϭϴ.ϭϮ.ϮϬϭϳ údajŶě proďíhal: útočŶíkovi otevřela ŵoje 
ŵaŶželka, útočŶíka jseŵ fyziĐky Ŷapadal já. Ze zákroku PČR a z videozáznamu – tedy z důkazů - 
vyplývá, že útok proďěhl zĐela opačŶě. Agresor Ŷásilíŵ vŶikŶul Ŷa pozeŵek a do doŵu, fyziĐky 
opakovaŶě Ŷapadal oŶ ŵě. 

Žádáŵ Vás paŶe Hloďile, jako Ŷejvyššího představitele oďĐe KosteleĐ u Holešova a lídra kaŶdidátky, 
aďyste svou autoritou a svěřeŶou ŵoĐí situaĐi v oďĐi a ŵezi oďčaŶy zklidŶil. EskalaĐe přerůstajíĐí do 
pláŶováŶí dalšíĐh útoků Ŷa ŵou osoďu a rodinu posouvá napadení z 18.12.2017 na zcela jinou 

závažŶost trestŶého čiŶu – ŶeďezpečŶé vyhrožováŶí. Nerad ďyĐh, aďy se oďeĐ rozdělila Ŷa Ϯ 
zŶesvářeŶé ďojujíĐí skupiŶy a přerostlo to v ŵístŶí oďčaŶskou válku. NeĐhŵe koŶat PČR ohledŶě 
podezřeŶí z TČ. OdlišŶé pohledy Ŷa koŶáŶí oďĐe ŶeĐhŵe Ŷa zastupitelstvo a pragŵatiĐkou výŵěŶu 
Ŷázorů a předkládaŶýĐh důkazů. RozdílŶost pohledů Ŷa koŶáŶí oďĐe ďy v žádŶéŵ případě Ŷeŵěla ŵít 
vliv Ŷa ďezpečŶostŶí situaĐi v obci. Na tom se doufám shodneme. 

Zároveň tíŵto žádáŵ PČR, aďy se zaďývala iŶforŵaĐeŵi o ŶeďezpečŶéŵ vyhrožováŶí spočívajíĐí 
v pláŶováŶí dalšího útoku Ŷa ŵou osoďu a ŵou rodiŶu. 
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